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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μέλημα του Δήμου Δελφών η ισόρροπη ανάπτυξη του αθλητισμού σε κάθε  Δημοτική 

Ενότητα  

Ανακοίνωση του Δήμου σε συνέχεια ανακοίνωσης του Α.Σ. Αστέρα Ιτέας 

 

Σε απάντηση των όσων αναφέρει η ανάρτηση-ανακοίνωση του Δ.Σ. του Α.Σ. Αστέρα Ιτέας 

(facebook-Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 2023), ο Δήμος Δελφών αναφέρει τα ακόλουθα:  

 

Αξιότιμοι κύριοι του Διοικητικού Συμβουλίου του Αστέρα Ιτέας,  

Ο Δήμος Δελφών, οφείλει να αναπτύσσει και να προάγει τον αθλητισμό ισόρροπα σε όλες 

τις Δημοτικές Ενότητες. Προς αυτή την κατεύθυνση εξασφαλίστηκε από την προηγούμενη 

Δημοτική θητεία χρηματοδότηση για την κατασκευή Αθλητικού Κέντρου Παρνασσού 

(ταρτάν-περιβάλλοντας χώρος-αποδυτήρια-φωτισμός κ.λ.π), ύψους 1.050.000 €, από τα 

οποία τα 850.000 € προέρχονται από το πρόγραμμα «Φιλόδημος» και τα υπόλοιπα 200.000 

€ από το πρόγραμμα «Leader», για τον ηλεκτροφωτισμό. Τον εν λόγω σχεδιασμό -ως 

οφείλαμε- υλοποιούμε, δεδομένου ότι ο Δήμος έχει και πρέπει να έχει συνέχεια.  

Προς ενημέρωσή σας, τη συγκεκριμένη χρονική περίοδο η τοπική ομάδα ποδοσφαίρου της 

Πολυδρόσου, στην οποία αναφερόσαστε, έχει αγωνιστικές υποχρεώσεις στη Β’ κατηγορία 

της Ε.Π.Σ. Φωκίδας, ενώ στις ακαδημίες της αθλούνται 35 νέοι αθλητές.  

Παράλληλα, εργαζόμενοι άκοπα σε όλο το διάστημα της θητείας μας, έχουμε περατώσει ή 

δρομολογήσει και είναι σε εξέλιξη σημαντικά έργα που αφορούν τον αθλητισμό, μέσω 

του μεγαλύτερου προγράμματος που είχε ποτέ ο Δήμος μας.  

Ενδεικτικά σας αναφέρω: 

 το κλειστό γυμναστήριο της Ιτέας, που θα εγκαινιάσουμε την ερχόμενη 

Παρασκευή,  

 το γήπεδο του Γαλαξιδίου που εγκαινιάσαμε πριν μερικές ημέρες,  

 το ταρτάν του στίβου του σταδίου της Άμφισσας που εγκαινιάσαμε πριν μερικούς 

μήνες,  

 το γήπεδο ποδοσφαίρου και το 5x5 στη θέση «Προοδευτική» της Άμφισσας, που 

σε μερικές εβδομάδες ολοκληρώνονται,  



 η αντικατάσταση φωτιστικών σωμάτων και οι επισκευές-μονώσεις στο κλειστό 

γυμναστήριο της Άμφισσας,  

 οι επισκευές στο γήπεδο ποδοσφαίρου της Ιτέας (τοποθέτηση καθισμάτων στις 

κερκίδες, πλαϊνά προστατευτικά, επισκευή αποδυτηρίων κλπ),  

 η ενεργειακή αναβάθμιση και η εξασφάλιση προσβασιμότητας στο κολυμβητήριο 

της Ιτέας, 

 η μόνωση και ο νέος τάπητας στο κλειστό γήπεδο της Γραβιάς,  

 η αναβάθμιση υπαίθριων γηπέδων σε πολλές κοινότητες και σε αύλειους χώρους 

σχολείων  

και άλλες μικρότερες παρεμβάσεις μας.  

Η προσπάθεια αναβάθμισης των αθλητικών μας εγκαταστάσεων δε σταματάει εδώ, καθώς 

γνωρίζουμε τις τεράστιες ανάγκες που έχουν δημιουργηθεί τα τελευταία χρόνια, κυρίως 

λόγω της μείωσης των χρηματοδοτήσεων από την πολιτεία (ΚΑΠ Επενδυτικών δαπανών σε 

ποσοστό άνω του 80 %, αν συνεκτιμήσουμε τις ανατιμήσεις!!!). 

Βασικές αρχές της προσπάθειάς μας αυτής, η οποία και προβλήματα έχει αντιμετωπίσει 

και λάθη έχουν συμβεί, είναι οι χαμηλοί τόνοι, η εργατικότητα, η σύνεση, η υπομονή και 

πάνω από όλα η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 

 


